

Збірка документів про Героїв Небесної Сотні
Революції Гідності та бійців, які залишили
в зоні антитерористичної операції на
сході України, з Тернопільщини

3544 1 182
Опис Справа
Державний архів Тернопільської області

ПАПКА

для 182

паперів

Публікації про Дерев'яника Руслана, уродженця с. Нова Гута
Монастирського району Тернопільської області, який помер
після операції 27 лютого 2016 року.
З інтернет-ресурсів. Комп'ютерний друк



Крайні дати: 31 липня 2014 р.

04 березня 2016 р.

Кількість документів: 3

Кількість аркушів: 4

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
3544 1 182
Опис Справа

Після двох місяців полону Руслан із Монастириської нарешті дома!



31 липня 2014

Житель Монастириської Руслан Дерев'яник вирвався з полону сепаратистів. Там 38-річний чоловік пробув близько двох місяців. Руслан увесь час перебував у Горлівці, його затримала бригада Беса. Над визволенням нашого земляка весь цей час працювало багато людей, зокрема нардепи з Тернопільщини. І нарешті 30 липня Руслан вийшов з полону! Цю радісну звістку повідомив у себе на сторінці у Фейсбуку народний депутат Михайло Апостол. - Руслан уже вдома у Монастириській - із дружиною і двома дітьми, - розповідає перший заступник голови Монастириської райдержадміністрації Степан Кузневич. – Загалом з ним все гаразд. Проте чоловік втомлений, у шоківому стані. Його фізично не чіпали, проте психологічно йому було важко. Але від пережитого патріотичний дух Руслана не зламався! Як потрапив у полон і про всі обставини перебування у ньому Руслан не розповідає, бо це нині під грифом таємності. Головне, що чоловік - живий і повернувся до рідних. - Ви не уявляєте, як нам на місці було важко щодня спілкуватися з дружиною та рідними чоловіка, - каже пан Кузневич. – Ми не знали, що їм весь цей час пояснювати. У найближчі місяці Руслан буде вдома. Адже він повинен пройти курс лікування та реабілітації, продовжує пан Кузневич. Згодом, мабуть, продовжить службу. У мирному житті Руслан Дерев'яник працював продавцем будматеріалів. Раніше чоловік служив у армії, зокрема був водієм-механіком БТР. Тому коли виникла

2

напружена ситуація на сході України, його мобілізували ще на початку квітня цього року. А на початку червня наш земляк потрапив у полон. До слова, на youtube 21 липня з'явилося відео, де вожак терористів на сході Ігор Безлер -Бес розповідає, що готовий проміняти одного українського солдата на двох генералів. Бо наш солдат для нього набагато цінніший за генералів. Мовляв, вони звикли нічого не робити. Окрім того, Бес був готовий віддати 14 українських полонених солдатів в обмін на громадянку Росії Ольгу Кулігіну. Серед перелічених прізвищ військових був і Руслан Дерев'яник.

Ссылка на источник: <http://te.20minut.ua/kriza-v-ukrayini/pislya-dvoh-misyaciv-polonu-ruslan-iz-monastiris-koyi-nareshti-doma-10409268.html>

ВІЧНА СЛАВА І ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЮ !

27 лютого 2016 року на 40-му році життя після важкої хвороби, раптово помер учасник російсько-української війни 2014-2016 років, житель міста Монастириська Дерев'яник Руслан Петрович.

Руслан Дерев'яник народився 26 серпня 1976 року в с. Нова Гута Монастириського району Тернопільської області. В 1991 році після закінчення 9-и класів Монастириської ЗОШ І-ІІІ ст. навчався в Івано-Франківському ПТУ № 5, здобувши спеціальність столяра-паркетника. Протягом 1994-1995 років проходив строкову військову службу в Збройних Силах України. Після закінчення служби працював на різних сезонних роботах, в останні роки- продавцем у магазині будматеріалів.

У березні 2014 року в першій хвилі мобілізації проходив військову службу у зоні проведення антитерористичної операції біля м.Маріуполь, а згодом на блок-посту біля Амвросіївки. Служив Руслан водієм-механіком БМП в складі 72-ї механізованої бригади, брав безпосередню участь у бойових операціях проти проросійських сепаратистів.

Отримавши за добру службу короткотермінову відпустку, по дорозі додому разом із 5-а військовими був захоплений у полон до проросійських найманців, де зазнав нелюдських знущань та катувань. Після звільнення із полону у складі групи військових побував на прийомі в Президента України П.Порошенка. Перебування в нелюдських умовах в полоні у сепаратистів далось взнаки, підірвавши здоров'я воїна.

Після важкої операції, не вийшовши з коми, серце Руслана перестало битися 27 лютого 2016 року. Без батька і чоловіка залишилися двоє неповнолітніх дітей та дружина Оксана. Поховали Героя у його рідному селі Нова Гута. Провести Руслана в останню путь прийшли жителі м.Монастириська та навколишніх сіл району.

Світла пам'ять про патріота і вірного сина України назавжди збережеться в наших серцях!



Боець, який пережив полон, помер після операції

04 березня 2016

Помер боець з Монастириська Руслан Дерев'яник. Чоловік був демобілізований і помер після важкої операції, не вийшовши з коми. Він пережив два місяці полону у Горлівці, коли його взяла схопила Беса. - Повернувся з полону в 2014 році, був демобілізований, - розповіла представник обласного військкомату Олена Величанська. - Відслужив та повернувся до сім'ї. Так сталося, що помер 27 лютого після важкої операції. У неділю, 28 лютого, бійця похоронили. Руслан разом з дружиною виховував 15-річного сина та 8-річну доньку.

Ссылка на источник: <http://te.20minut.ua/Podii/boets-yakiy-perezhiv-polon-pomer-pislya-operatsiyi-10485469.html>